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دبا    -1 به  داخل  مقابلایره  توجه  اعداد  اعداد  های  ناحیه  که  مجموع  است،  شده  نوشته  آن 

 است؟  900و کمتر از  800از  شتریب ریز   یها نهیاز گز  کیدر کدام   یرنگ  یهاقسمت

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   مورد اعداد مجهول داده شده است.، در های زیرتساوی -2
180 – ⎕ = 80 

⎕ – 30 = ⌂ 

⌂ – ֎ = 10 
 درست است؟  های زیرعبارتچند تا از  

⌂ = 70         ⎕ = 100  
   ⌂ < ⎕              ֎ > ⎕ 

1) 1                            2) 2                        3) 3                            4) 4 
 
 
 
 
 

2) 1) 

 

4)  3)

  

 

 

 ریاضی   اتی: عمل1 ستگاهیا

146 378 

312 342 

555 

692 

256 

422 
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 بدون تکرار رقم   یرقم   3عدد فرد    نیبزرگتر   4  و  3،  2،  1اعداد  بین  عدد از  تا    3با استفاده از    -3
  زوج   یرقم   3عدد    نیکوچکتر     4و    3، 2،  1نویسیم. سپس دوباره با استفاده از همین اعداد  را می
صورت اختلاف بین دو عدد ساخته شده  طوری که تکرار رقم مجاز باشد. در ایننویسیم بهرا می

 برابر چند است؟ 

1)  289   2) 307   3) 319                        4) 320 
 
 
 
 

 
 

حرف در جهت نشان داده شده  کی از هر بار ، "4" از عدد مریم و  "O"با شروع از حرف آرزو   -4
 کنند. یم  زیر عبوردر شکل 

 
 

، بر روی کدام دو حرف همسایه قرار رسندی به هم م آرزو و مریم یوقت  ا توجه به این اطلاعات،ب
 ؟ گیرندمی

1)  P  باI                 2) I  باC                        3) C  باS (4                 M  باP 
 
 

 است؟لازم   راستچند برش  ، دست کم یقسمت مساو 12به  ای،دایره  کیک  کی می تقس یبرا - 5
1) 4                   2) 6 

3) 8                                 4) 12 
 
 

ال  سؤ نی، معلم اشودمی  در مدرسه برگزار  1402سال    هایروز  نیکه در آخر   نودر جشن سال    -6
 : پرسدیم آموزاندانشرا از 

 دیگر فاصله دارد؟« سال   9این سال،    سال قبل   9 ، از کدام سال  م، ی شوی م  د یوارد سال جد  ی وقت» 
 د؟ نبه معلم بده دی را با ریز  یها از پاسخ کی کدام  آموزاندانش

1) 1383               2) 1384   3) 1385   4) 1386 

 : منطق و استدلال2 ستگاهیا

 مریم آرزو
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  کند. زیر، تکمیل  ها را با چهار قطعه نشان داده شده در  نه ی شکل داده شده در گز  خواهد ی م   امید   - 7
 
 
 
 نشان داده شده است؟ یبه درست  نهیدر کدام گز     ، محل قطعه ا توجه به این اطلاعات ب

1 ) 

     
2 ) 

     
3 ) 

     
4 ) 

     
                    
                    

                        
                        
 
 

 

کند و در  یپرتاب م  زیر  سیبلدارت را به تخته    7  یک سنجاب در حال بازی با دارت است. او  -8
سیبل برخورد    های سنجاب بهاز پرتاب  ، چند تاا توجه به این اطلاعاتب  .رد یگیم  از یامت   32مجموع  

   ؟کرده استن
1)  2                     2) 3 

3) 4   4) 5 
 
 
 

 ،تومانهزار   10  ی هامت یبا ق ی مختلف را  ا عدد شکلات تخته  9  یک فروشنده شکلات قصد دارد   -9
تومان  20 تا    30  ،هزار  ترتیب  به همین  و  تومان  به    90هزار  بفروشد.  طر هزارتومان   ق ی چند 

 کسان یها  دستههمه    متیکه ق  یکرد به شرط  میتقس   دستهها را به سه  توان همه شکلاتیم
 سه شکلات وجود داشته باشد؟  دسته باشد و در هر

1) 1      2) 2                         
3) 3                              4) 4 
 

 کاربردی ریاضی های مسئله: 3 ستگاهیا

5 

8 

14 

˫
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. اما اگر سه آیداضافه میپولش    هزار تومان ازبخرد دو    یدو قرص نان از نانواي  فرهاداگر    -10
 دارد؟  هزار تومان پول چند رهاد. فآیدمیاز پولش کم  هزار تومان سه   ،قرص نان بخرد

1) 11   2) 12    3) 13    4) 15 
 
 

ساله    20آنها    نیساله و کوچکتر   35آنها    نی تر مسن  اند.از افراد کنار هم جمع شده  یگروه  -11
حاصل شود که حداقل دو نفر در    نانی گروه وجود داشته باشند تا اطم  نیدر ا   دی نفر با چند  است.

 گروه هم سن هستند؟ 
1) 14   2) 15    3) 16    4) 17 
 
 

در عرض پنج  ابتدا با این چهار شیر،  شود.  یپر م  کسان ی  آب  ریبا چهار ش  یهتل  یک  استخر  -12
تا دو ساعت   دکنندگانیشود که بازد یگفته م  در همان زمانشود.  یپر م  مهینتا  ساعت، استخر  

ر  گیدآب    ریچند ش  در این صورت  در عرض دو ساعت کاملاً پر شود.  دیرسند و استخر بایم  گرید
 مشابه با این چهار شیر آب، باید به استخر اضافه کنیم تا استخر به موقع پر شود؟ 

1)  2 
2) 4   
3) 6 
4) 7 
 

 

 
 

 گزینه است؟  کدامبا توجه به الگوی عددی زیر، جمله هفتم برابر  -13
 ،...63 ،31 ،15 ،7  ،3 

1) 127           2) 128              3) 255                 4) 256 

 های ریاضی محاسبات در مسئله: 4 ستگاهیا

 ی هندسی و عددی : الگوها 5 ستگاهیا


